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перехід на наступний етап інакше проводяться коригуючи дії.
Етап 3. Підтримка процесу виходу на режим. На цьому етапі оператор виконує дії, що 

сприяють виходу установки на необхідний температурний режим. Дії оператора коригуються 
за допомогою СППР. Якщо установка вийшла на заданий режим, то відбувається перехід на 
наступний етап.

Етап 4. Підтримка процесу підтримки режиму. Це найдовший та найважливіший етап 
в процесі роботи холодильної установки. На цьому етапі оператор виконує нагляд за 
роботою установки. Якщо параметри виходять за рамки допустимих оператор виконує 
коригуючи дії, що сприяють поверненню установки на необхідний температурний режим. Дії 
оператора коригуються за допомогою СППР. У разі потреби у плановому чи аварійному 
останові відбувається перехід на наступний етап.

Етап 5. Підтримка процесу останову. На цьому етапі оператор виконує регламентовані 
процедури останову, за допомогою СППР. Якщо всі процедури проведені правильно і 
установка успішно зупинена процес закінчується [7].

Результати впровадження запропонованої технології свідчать про покращення 
прийнятих рішень, в наслідок яких створюються умови для зменшення часу виходу на 
потрібний режим роботи устаткування, стабілізації температурного режиму в камерах та 
зниження коефіцієнту робочого часу холодильного устаткування.
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ПОСТКВАНТОВЕ ШИФРУВАННЯ, БЛОКЧЕЙН, НАВЧАЛЬНІ ТА 
НАУКОВІ ПРОЦЕСИ
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Одеська національна академія харчових технологй, м. Одеса

Бурхливо розвивається технологія блокчейну, DLT (Distributed Ledger Technology). 
Вона виникла, як база для використання кріптовалют, альтернатива банківської системи. 
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Основа її спиралася на хещированіе, задачу візантійських генералів, доказ Меркла. Головні
переваги блокчейна це відсутність третьої сторони, забезпечення рівноправності бравших 
участь суб'єктів, децентралізація, всебічний нагляд, множинна перевірка даних, здатність 
підтримувати достовірність даних, неможливість редагування історії, доступність
інформації.  

Провідні платформи блокчейна, що пропонують використовувати смартконтракти для 
різноманітних цілей це Ethereum та Hyperledger. Smart contracts Ethereum – це коди на мовах 
Solidity або Vyper. Це пріоритетні мови Ethereum. Ланцюгової код Hyperledger Fabric може 
бути розроблений на різних мовах. Обидві платформи з відкритим початковим кодом.  

Технологія розподіленого реєстру використовується в створенні стандартів 
постквантових криптографічних примітивів. В даний час це стандарти Держспецзв'язку 
ДСТУ 7564: 2014, ДСТУ 7624: 2014, ДСТУ 8845: 2019.

Зараз в світі йде впровадження блокчейна в сферу освіти, доступу до наукових 
матеріалів, обміну науковими знаннями та безліч інших сфер. Блокчейн може підняти 
систему управління на інший рівень відкритості та прозорості. Блокчейн має потенціал для 
створення робочих місць, економії коштів компанії і поліпшення економічного зростання.  
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Швидкий розвиток інформаційного ринку, інформаційного продукту призвів до того, 
що жодна електронна система – будь то державна або комерційна, не може обходитися без 
захисту інформації.

Ще у минулому столітті з’явилася потреба розроблялися різні методи, концепції 
захисту інформації. Але дуже швидко виникло питання розробки єдиного підходу до цієї 
проблеми. Це привело до створення політик безпеки інформації, які об’єднують у собі звід 
законів, правил, обмежень, рекомендацій, інструкцій тощо, які визначають порядок 
оброблення, розповсюдження та захисту інформації [1], [3].

Побудова інформаційної політики безпеки включає створення моделі політики, в якої 
наводиться її формальний опис та яка повинна використовуватися як під час проектування 
системи, так і під час перевірки та верифікації захищеності системи. Модель повинна 
узгоджуватися з нормативними документами системи технічного захисту інформації, ДСТУ, 
існуючими законами, внутрішніми правилами, визначати механізми та алгоритми захисту, та 
відповідати наступним вимогам:

— доступність;
— цілісність;
— конфіденційність;
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